
 
 

ESTIMAREA EVOLUŢIEI VALORILOR TERMICE ŞI A PRECIPITAŢIILOR 
ÎN INTERVALUL 29 IANUARIE – 11 FEBRUARIE 2024 

 
 
 
Estimarea este realizată folosind produsele numerice ale Centrului European pentru prognoze 
pe medie durată (ECMWF) de la Reading, Anglia. Sunt prognozate temperaturile maxime şi 
minime, mediate pentru fiecare regiune a ţării şi adaptate local cu modele statistice şi sunt 
indicate perioadele cu probabilitatea cea mai ridicată de apariţie a precipitaţiilor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BANAT 
         
        În primele două zile ale intervalului se vor înregistra valori termice diurne apropiate de 
normalul climatologic, respectiv o medie de 3...5 grade, ulterior se va încălzi ușor, astfel în 
ultima zi din ianuarie și în primele două zile din februarie sunt prognozate maxime de 7...8 
grade. O perioadă caldă este estimată începând din 3 februarie, când media zilnică a 
temperaturilor maxime va fi în general peste 10 grade, cu posibile valori de 14...15 grade în 
zilele de 4, 5 și 6 februarie. Nopțile vor fi reci până la finalul lunii ianuarie, cu o medie regională 
a acestora de -6...-4 grade, însă pentru prima decadă a lunii februarie sunt prognozate valori în 
general pozitive, cuprinse între 0 și 4 grade.    
 
        Prognoza indică o probabilitate ridicată pentru precipitații în 2 și 3 februarie și în perioada 
7 – 11 februarie. 
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



CRIȘANA 
 
           Până în 2 februarie valorile termice vor fi apropiate de normalul climatologic, respectiv o 
medie a temperaturilor maxime de 3...6 grade și de -6...-4 grade pentru cele minime. O 
perioada caldă este estimată începând cu 3 februarie, când media zilnică a temperaturilor 
maxime va fi în general de 8...11 grade, iar a celor minime va fi cuprinsă între 0 și 4 grade.    
 
        Se vor semnala precipitații începând cu seara zilei de 1 februarie, dar și pe 2 și 3 februarie, 
iar cu o probabilitate ridicată și în perioada 7 – 11 februarie. 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



TRANSILVANIA 

 
        Până în 2 februarie, la nivelul acestei regiuni sunt prognozate maxime termice de 2...5 
grade și minime în general cuprinse între -10 și -6 grade, cu valori mai scăzute în zonele 
depresionare. După acest interval și până la finalul primei decade a lunii februarie, valorile 
termice vor fi mai ridicate decât în mod obișnuit în această perioadă, respectiv o media zilnică a 
temperaturilor maxime ce va oscila între 7 și 10 grade și minime în jurul a 0 grade.    
 
        Se vor semnala precipitații începând cu seara zilei de 1 februarie, dar și pe 2, 3 și posibil 
pe 4 februarie, iar cu o probabilitate ridicată și în perioada 7 – 11 februarie. 
        

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



MARAMUREȘ 
 
        Până în 2 februarie, vremea va fi normală sub aspect termic, cu o medie a temperaturilor 
maxime de 3...4 grade și minime în general de -7...-6 grade. Va urma o perioadă caldă, între      
3 și 7 februarie, când media zilnică a temperaturilor maxime se va apropia de 10 grade, iar 
minimele, în general pozitive, vor avea o medie de 2...4 grade. Ulterior până la finalul primei 
decade datele actuale indică menținerea unor temperaturi peste normalul climatologic (maxime 
de 6...8 grade și minime de -2...0 grade).    
 
        Se vor semnala precipitații începând cu după-amiaza zilei de 1 februarie, dar și pe 2, 3 și 
posibil pe 4 februarie, iar cu o probabilitate ridicată și în perioada 6 – 11 februarie. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



MOLDOVA 
 
        Pornind de la medii în jurul a 1 grad în prima zi a intervalului, maximele vor crește treptat 
până spre 8 grade în primele două zile din februarie, apoi încălzirea va fi semnificativă până la 
12 grade, valoare ce va fi specifică pentru intervalul 4 - 6 februarie. După acest interval valorile 
termice diurne vor fi mai scăzute, spre o valoare zilnică estimată la 7...8 grade. Evoluția va fi 
asemănătoare și pentru temperaturile minime, care vor caracteriza o vreme rece în primele 
nopți, cu o medie de -6...-4 grade, apoi în perioada 3 – 7 februarie preponderente vor fi 
temperaturile pozitive (minime de 2...4 grade), iar spre finalul intervalului acestea se vor situa în 
jurul valorii de 0 grade.  
 
 Temporar vor fi precipitații în 2 și 3 februarie, iar temporar cu o probabilitate în creștere și 
după 7 februarie. 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DOBROGEA 
 
        Media maximelor va crește de la 2 grade, până spre 12...14 grade, prognozate pentru 
intervalul 3...7 februarie, valori ce se vor situa cu mult peste normalul climatologic al acestor 
zile. Valorile termice se vor menține ridicate și după acest interval (maxime în general peste 10 
grade). Nopțile vor fi reci până la finalul lunii ianuarie, cu o medie regională a acestora de -5...-2 
grade, însă pentru prima decadă a lunii februarie sunt prognozate valori termice pozitive, 
cuprinse între 2 și 5 grade.            
  Sunt posibile precipitații slabe în jurul datei de 2 februarie, iar cu o probabilitatea în 
creștere și după 8 februarie. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



MUNTENIA 
 
        În primele două zile ale intervalului media regională a temperaturilor maxime va fi în jurul a  
3 grade și va crește la 6...9 grade în zilele de 31 ianuarie, 1 și 2 februarie. Încălzirea va fi 
semnificativă în perioada 3 – 7 februarie, când maximele vor fi cu mult peste normalul 
climatologic, la o medie regională de 12...15 grade, apoi este posibilă o scădere ușoară spre 
valori în jurul a 10 grade. Nopțile vor fi reci până la finalul lunii ianuarie, cu o medie regională a 
temperaturilor minime de -7...-3 grade, însă pentru prima decadă a lunii februarie sunt 
prognozate valori termice pozitive, cuprinse între 0 și 3 grade.            
  Sunt posibile precipitații slabe în jurul datei de 2 februarie, iar cu o probabilitate în 
creștere și după 8 februarie. 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



OLTENIA 
  
        În primele două zile ale intervalului media temperaturilor maxime va fi de  4...7 grade și va 
crește la 10 grade în zilele de 1 și 2 februarie. Încălzirea va fi semnificativă în perioada 3 – 7 
februarie, când maximele vor fi cu mult peste normalul climatologic, spre o medie estimată la 
12...15 grade, apoi este posibilă o scădere ușoară spre valori în jurul a 10 grade. Nopțile vor fi 
reci până la finalul lunii ianuarie, cu o medie a temperaturilor minime de -7...-3 grade, însă 
pentru prima decadă a lunii februarie sunt prognozate valori termice pozitive, cuprinse între 0 și 
3 grade.            
  Sunt posibile precipitații slabe în jurul datei de 2 februarie, iar cu o probabilitatea în 
creștere și după 8 februarie 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



LA MUNTE 
            
        În prima zi vremea va fi rece, cu maxime termice în medie de -4 grade, apoi se va încălzi, 
astfel pe 31 ianuarie se va ajunge la 4 grade. Aceste alternanțe se vor menține și în restul 
intervalului de prognoză, astfel că temperaturile maxime vor oscila între -2 și 4 grade. Nopțile 
vor fi geroase la începutul intervalului, apoi valorile termice vor fi în creștere, chiar semnificativă 
în perioada  4 – 7 februarie, când media temperaturilor minime se va apropia de 0 grade.  
         
 Se vor semnala precipitații începând cu după-amiaza zilei de 1 februarie, dar și pe 2, 3 și 
posibil pe 4 februarie, iar cu o probabilitate ridicată și în perioada 6 – 11 februarie. 
 

 
 

 


